

# 葛蕾西. 艾倫殺人事件



[葛蕾西. 艾倫殺人事件\\_下载链接1](#)

著者:S. S. 范達因

出版者:臉譜

出版时间:1998-7-25

装帧:平装

isbn:9789578319073

馬克漢檢察官接到逃犯的恐嚇，要取他性命，神探凡斯自動請纓要揪出逃犯，沒想到在追查的過程中，竟然陷入一場意外的謀殺案中。偶然相遇的美麗女子葛蕾西，則是這連環案的破案關鍵人……

作者介绍:

S. S. Van

Dine (1888~1939)，美國古典推理大憲章起草人，作品風格沿襲英國古典推理小說的華麗詞藻與嚴謹結構，有別於當時盛行於美國的冷硬派偵探小說。美國推理之王艾勒里·昆恩、Anthony Abbott

等人皆是范達因派的追隨者。1924年，范達因陸續完成他著名的推理三部曲《班森殺人事件》、《金絲雀殺人事件》、《格林家殺人事件》。小說中古典推理派的佈局及巧思，使他成為美國推理小說史上不可或缺的人物。范達因逝於1939年，著有12本推理小說。

目录:

[葛蕾西. 艾倫殺人事件 下载链接1](#)

**标签**

范达因

欧美推理

推理小说

美国

推理

S.S.范·达因

小说

侦探凡斯

**评论**

把起着穿针引线作用的女主角设定成话唠也就算了，10句话只有0.5句有用就让人没法忍了。从这位天真宛如婴儿的职业女性身上，可以充分体会到那故事里职场的单纯。欧文刻薄的幽默感让这故事没糟到底。

---

葛蕾西小姐简直成了凡斯肚子里的虫了，这种设定不是该设定成凶手的么？【即使我们想不到那里，他也会随时暗示我们】玩个尸体小逆转还是挺好的吧，唉，谁让当时年代早呢，写出这种实属不易了

干脆改成葛雷西.艾伦破案记得了~

凡斯再一次逼死了凶手。范继续透明到无可救药。葛蕾丝那不叫天真浪漫那叫脑残。25分钟搞定并没有对不起它的感觉呢……

完全无感，中规中矩 《葛蕾西·艾伦杀人事件》 —— The Gracie Allen Murder Case (1938)

范·达因

终于不再作为一个幽灵人物出现了这点可喜可贺，但同时也是凡斯显得最窝囊的一个案子

1938/The Gracie Allen Murder Case/ “Philo Vance” #11

1938，范达因第11作。各种不协调的一本。首先篇幅很短，整个剧情发展快是很正常，可布局实在太差了。大部分内容都是描述案件，很粗狂，很简单，简单的过了头。不知道为什么范达因到了创作晚期，布局能力为何下降的如此之快。这次凡斯的心证也丢了，只有一个诡计，还是说不上公平的诡计。我倒如今也没读出范达因的公平性，可能是较其之前的推理作家相较的那种强吧。女主葛蕾西读完也没太多印象。

心证推理没了 有趣的案情没了 凡思的炫学没了 多了一个无聊的小妞 糟糕的文笔依旧

在推理小说中暗门的设置真是让人索然无味。格蕾丝的类型应该划为天然呆？

[葛蕾西·艾伦杀人事件 下载链接1](#)

## 书评

本次阅读用时之短创近两年来的记录，菲洛·万斯依旧装模作样，自大自傲，感叹于自己的多愁善感，愤怒于他人的冒犯之言，但我想我还是喜欢这个我经常骂着的人的，要不也不至于见他六次，尽管这次他又“犯规”了。本作名为《The Gracie Allen Murder Case》，也算切合了“六...

---

不知不觉又积攒了一堆读后感的文债，没时间是一方面，更主要是不知该如何进入正题。这本书是刚看完的，可能真的就是因为好书总是不知道该写点什么，烂作倒是总有一大堆话要吐槽，所以这本书的读后感倒是很容易写。

这本书是04年买的，那时大陆能买到的推理小说非常有限，除了珠...

---

[葛蕾西·艾伦杀人事件](#) [下载链接1](#)